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Der Mittelwert (die Erwartung) (W), die Varianz (G 2) , die Standardabweichung (O),

der Korrelationskoeffizient (r) .
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Sei P(A—B) = 0,4, P(ANB) = 0,1,dann gilt | IfP(A-B)=0.4,P(ANB)=0.1,
P(B|A) = ... then (B |A)=............
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Sei X eine diskrete Zufallsvariable, deren
Wertebereich {0, 1,2} ist und die Funktion
ihrer Wahrscheinlichkeitsverteilung durch die

. ax . . .
Beziehung f(x) = ~ bestimmt wird, dann ist

der Wert von (a) gleich ......

N|W N[

If X is a discrete random variable
whose range is

{0, 1,2} and its probability
distribution function is determined
by the relation f(X) = % ,then the
value ofaequals ...........

®@: ©!
©: @:
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Gegeben, dass die Wahrscheinlichkeit,
dass es regnerisch wird, 0,24 ist und die
Wabhrscheinlichkeit, dass es stiirmisch wird, 0,36
ist und die Wahrscheinlichkeit, dass es regnerisch
und stiirmisch wird, 0,14 ist, berechnen Sie die
Wabhrscheinlichkeit, dass:

(1) es regnerisch oder stiirmisch wird.

(i1) es regnerisch wird, wobei es nicht stiirmisch
wird.

If it is known that the probability
the weather is going to be rainy is
0.24, the probability it is stormy is
0.36 and the probability it is rainy
and stormy is 0.14, calculate the
probability of the following events:
i) The weather is either rainy or
stormy.
i) The weather is rainy where it
is not stormy.
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n Sei X eine stetige Zufallsvariable und sei ihre Wahr- | If X is a continuous random

scheinlichkeitsdichtefunktion , variable whose probability

x 0<x<4 density function
f(x)={3 ke , K foools 0sxst
null , sonst ' zero ,otherwise

finden Sie: (i) P (x > 2) (i)P(1<x<3) Find: (i) P(x >2) (i) P(1 < x <3)
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B Seien A, B zwei unabhingige Ereignisse fiir S, | IfAand B are two independent event
. , from th 1 S h that :
wobei P(B) = 0,6, P(AU B) = 0,68, dann gilt | Lo the sample space (5) such tha

P(B)=0.6,P(AUB)=0.68, then
P(A) =..... P(A)=

@ 0,2 @ 0,3 @) 02 b 03
© 04 @ 05 © 04 @ os

wwyjailledg o



B Sei Z eine standardisierte Normalvariable, wobei | IfZ s a standard normal variable such that :
P(—a<Z<a)=0,758,dann gilt a=.... P(-a<Z<a)=0758,thena=.........

@ 0379 ® 117 @) 0379 ® 1.17
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Sei Yx=15,Yy=—-6 ,»x* =55,Yy? =76, | Answer only one item from

Y. xy =—50,n = 6,beantworten Sie nur the items of this questions :
If: Yx=15,Yy=-6,Yx%=55,
Yy?=76,%xy=-50andn==6

(erstens) oder (zweitens)!

Erstens: finden Sie den linearen
Korrelationskoeffizienten zwischen x und Find : (first) The correlation

y! coefficient be-
Zweitens: finden Sie die Gleichung der tween the values
of x and Y

Regressionsgerade von y auf x!
(second) The regression

line equation Y on X
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n Bei einem Experiment, in dem ein gleichmaBiger In the experiment for rolling a

Wiirfel einmal geworfen wird, ist die regular die once , the probability
of appearing a prime even number
known that the appearing number
is greater than 11s ............

Wahrscheinlichkeit, dass eine gerade
Primzahl auftritt, wenn die auftretende Zahl groBer
als 1ist, gleich .........

1 2
: :
3 4
5 @ 3

©
®
©
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n Sei X eine normale Zufallsvariable, deren
Mittelwert # ist und deren Standardabweichung o
ist, dann gilt P(X <pu+050) =....

If X is a normal random vari-
able whose mean () and its
standard deviation (o ),
thenP(x<p+050)=
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Beantworten Sie nur (A) oder (B)!

(A) Sei X eine normale Zufallsvariable, deren
Mittelwert 4 = 10istund deren Standardabweichung
o=25 ist, und sei P(X > K) = 0,1056, dann
finden Sie den Wert von K.

(B) Wenn das monatliche Einkommen von
1000 Familien eine normale Zufallsvariable
ist, deren Mittelwert 1700 LE. ist und deren
Standardabweichung 200 LE. ist. Wenn eine
Familie von diesen Familien zufillig ausgewdihlt
wird, dann finden Sie die Anzahl der Familien,
deren Einkommen mehr als 1500 LE betragt.

Answer only one of the following items:

A) If x is a normal random variable whose
mean 1 = 10 and its standard deviation
0=2.5suchthat P (X >k)=0.1056,
then find the value of k

B) If the monthly salary of 1000 families is
anormal random variable whose mean
is 1700 LE, its standard deviation is
200 LE. If a family has been randomly
chosen from these families, find the
number of families whose salaries are
more than 1500 LE.

16
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Seien X und Y zwei Variablen, wobei ), x = 15,
Yy =25,Y xy =75,n = 5sind, dann ist der
lineare Korrelationskoeffizient zwischen x und

@ -1 ®  null
© o5 @ 1

If X and Y are two variables such that:
Yx=15,Yy=25,Yxy=75andn=5,
then the linear correlation coefficient

(r ) between X and Y equals ............

@ -1 @ Zero
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Aus den Daten der folgenden Tabelle:

From the data of the following table:

excellent Very good weak pass good
X ausgezeichnet sehr gut unzureichend befriedigend gut

Very good excellent weak pass good
y sehr gut ausgezeichnet unzureichend befriedigend gut

Berechnen Sie den Spearman’s
Rangskorrelationskoeffizienten zwischen x und y
und bestimmen sie seine Art!

Find Sperman’s rank
correlation coefficient between
the two variables X and y and

determine its type .
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Finden Sie den Mittelwert und die Find the mean and the stan-
Standardabweichung anhand der folgenden dard deviation of the random

Wahrscheinlichkeitsverteilung: variable X from the following

probability distribution:

Xy 0 2 3 4
1 1 1 5

X [ — - —_
fGr) 12 6 3 12
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Die Tabelle der Flichen unter der normalen standardisierten Verteilungskurve

7 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09
0.0 0.0000 0.0040 0.0080 0.0120 0.0160 0.0199 0.0239 0.0279 0.0319 0.0359
0.1 0.0398 0.0438 0.0478 0.0517 0.0557 0.0596 0.0636 0.0675 0.0714 0.0753
...... 0.2 | 00793 0.0832 | 00871 0.0910 .0.0948 0.0987 10.1026 0.1064 0.1103 0.1141
0.3 0.1179 0.1217 0.1255 0.1293 0.1331 0.1368 0.1406 0.1443 0.1480 0.1517
""" 04 | 01554 01591 | 01628 0.1664 70,1700 0.1736 0.1772 0.1808 0.1844 " 0.1879
0.5 0.1915 0.1950 0, 1985 0.2019 0.2054 0.2088 0.2123 0.2157 0.2160 0.2224
0.6 0.2259 0.2291 0.2324 0.2357 0.2389 0.2422 0.2454 0.2486 0.2517 0.2549
0.7 0.2580 0.2611 0.2642 0.2673 0.2704 0.2734 0.2764 0.2794 0.2823 0.2852
0.8 0.2881 0.2910 0.2939 0.2967 0.2995 0.3023 0.3051 0.3078 0.3106 0.3133
0.9 0.3159 0.3186 0.3212 0.3238 0.3264 0.3289 0.3315 0.3340 0.3365 0.3389
~0.3438 ~0:3461 0.3485 | 0.3508 0:3531 “0.3554 0:35 0.3599 0:3621

1.1 0.3643 0.3665 0.3686 0.3708 0.3729 0.3749 0.3770 0.3790 0.3815 0.3830
...... 12 0.3849 0.3869 """"0.3888 0.3907 03925 0.3944 03962 0.3980 03997 0.4015
1.3 0.4032 0.4049 0.4066 0.4082 0.4099 0.4115 0.4131 0.4147 0.4162 0.4177
14 0.4192 0.4207 0.4222 0.4236 0.4251 0.4265 0.4279 0.4292 0.4306 0.4319
1.5 0.4332 0.4345 0.4357 0.4370 0.4382 0.4394 0.4406 0.4418 0.4429 0.4441
...... 1.6...)....04452. .. |...04463. . .. ..04474 0.4484 04495 04203, 0.4515 04525, 0.4335...... 04545
1.7 0.4554 0.4564 0.4573 0.4582 0.4591 0.4599 0.4608 0.4616 0.4625 0.4633
""" 18 | o641 04649 | 0.4656 0.4664 04671 0.4678 0.4686 0.4693 04699 0.4706
1.9 0.4713 0.4719 0.4726 0.4732 0.4738 0.4744 0.4750 0.4756 0.4761 0.4767
2.0 0.4772 0.4778 0.4783 0.4788 0.4793 0.4798 0.4803 0.4808 0.4812 0.4817
2.1 0.4821 0.4826 0.4830 0.4834 0.4838 0.4842 0.4846 0.4850 0.4854 0.4857
22 | 0.4861 04864 | | 0.4868 04871 | 0.4875 0.4878 0.4881 0.4884 0.4887 0.4890
2.3 0.4893 0.4896 0.4898 0.4901 0.4904 0.4906 0.4909 0.4911 0.4913 0.4916
T 014918 04920704922 04925 04927 0.4929 04931 0.4932 04934 0.4936
2.5 0.4938 0.4940 0.4941 0.4943 0.4945 0.4946 0.4948 0.4949 0.4951 0.4952
2.6 0.4953 0.4955 0.4956 0.4957 0.4959 0.4960 0.4961 0.4962 0.4963 0.4964
2.7 0.4965 0.4966 0.4967 0.4968 0.4969 0.4970 0.4971 0.4972 0.4973 0.4974
2.8 0.4974 0.4975 0.4976 0.4977 0.4977 0.4978 0.4979 0.4979 0.4980 0.4981
2.9 0.4981 0.4982 0.4982 0.4983 0.4984 0.4984 0.4985 0.4985 0.4986 0.4986
3.0} 0.4987 | 0.4987 | 0:498 0.4988 |- 0.4988 0.4989 0.4989 0:4989 0.4990 - 0:4990
3.1 0.4990 0.4991 0.4991 0.4991 0.4992 0.4992 0.4992 0.4992 0.4993 0.4993
32 """"" 0.4993 04993 | . 0.4994 04994 | 6.';1'594 0.4994 04994 0.4995 04995 0.4995
33 0.4995 0.4995 0.4995 0.4996 0.4996 0.4996 0.4996 0.4996 0.4996 0.4997
34 0.4997 0.4997 0.4997 0.4997 0.4997 0.4997 0.4997 0.4997 0.4997 0.4998
35 0.4998 0.4998 0.4998 0.4998 0.4998 0.4998 0.4998 0.4998 0.4998 0.4998
Z 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09
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